DOU3UKA 11k (402)
Konmponwvnaa paooma Ne 1 no meme «nekmpoounamuka. Inekmpuyeckoe noine»
Bapuanm 1 Koumponvnaa paboma «nekmpuueckoe noie»

1H. (0,5 6ara)Kakoil BeMUMHBI 3apsifia HE MOXKET OBITh Y 3aPSKCHHOM MBLTAHKN?

A) 1,6:1019Kx B) 3,2-10"19K B) 0,8-10" 19K

2H(0,5 6ana) To xakoii opMylie pacCUUTBHIBAIOT HAPSHKEHHOCTD AIIEKTPHYECKOTO TOJIsI?
A) F =Eq. b) E=Fq B)E:F

q
3H. (0,5 6ara) DNEKTPUUYECKOE TMOJIC MOAHECEHHOTO K HE3apsDKCHHOMY MTPOBOIHHUKY MOJIOKUTEIILHO

3apsKEHHOrO Tea IEUCTBYET Ha ...

A) TOJIOKUTETBHBIE 3apSAbl TPOBOJHUKA.

B) otpuniarensHble 3apsbl IPOBOAHMKA.

B) nonoxuTenbHbIE U OTPULIATEIbHBIE 3aPSAAbl TPOBOJHUKA.

4. (0,5 6ana) Kak pactipeeuTcsi B MPOBOJHUKE 3apsijl, KOTOPBIH eMy repeaaiu?
A) Ilo moBepxuoctu npooauuka. b) B nientpe npoBognuka. B) PaBHOMEpHO 1o Bcemy 00beMy
MIPOBOJHUKA.

5n. (0,5 6ara) Kakast Benu4nHa SIBISIETCS YHEPTETHUECKOI XapaKTEPHCTHKONW DIIEKTPHYECKOTO OIS
A) DJeKTpuYecKuil 3apsjn B) HanpsoKeHHOCTS. B) norenuuan.

6H. (0,5 6ana) JIBa OMMHAKOBBIX MPOBOASANMX mapuka uMeroT 3apsabl -40 u +140 uKn. Kakumu
CTaHYT 3apsiibl MIAPUKOB MOCIE UX COSAUHEHUSA?
A) 100 uKn bB) 3apsabl He U3MEHSTHCS B) 50 uKn

7c. (1 6an). Kak u3MeHUTCS cujia AJIEKTPUUYECKOTO B3aMMOACHCTBUA BYX HEOONBIIMX 3apsDKEHHBIX
IIAPUKOB, €CIIH 3aps/ KaXI0ro U3 HUX YBEJINYUTCS BJIBOE, & PACCTOSIHUE MEXy HUMH He
U3MEHUTCSL.

A) YBenuuurcs BIIBOE. b) YBenmuuutcs B 4 paza. B) YBenmuuutcs B 8§ pas.

8c¢(1 6an). C moMOIIBbIO CUTIOBBIX TMHUM MOYKHO HATTISITHO M300pakaTh MOJIs, a MO WX MIOTHOCTH -
HWMETh MPEJCTaBICHUE O MOAYJIe HANPSHKEHHOCTH, KOTOpas ...

A) 6oJbIle TaM, I7I€ CUIOBBIE TMHUH TYIIE.

b) umeer onpezeneHHoe HalIpaBJIEHHUE U 3HAUCHUE.

B) HaunHaeTCs HA TOJIOKUTEIBHBIX 3aps/iax U 3aKaHYMBACTCSI HA OTPUIIATEIBHBIX.

9c¢. (1 6an). Ilpn mepeMenicHIH JEKTPHYECKOTO 3apsiia MEXy TOUKAMHU C Pa3HHUIICH MOTEHI[MATIOB
B 8 B cuibl, neficTByronme Ha 3apsi CO CTOPOHBI JIEKTPUUYECKOTO TOJIsA, BBHITIOTHUIIN padoTy 4 JIK.
UYemy paseH 3apsa?

10a. (1,5 6an) B kakoM HampaBlIEHUH Ha MTOJIOKUATEIBHO 3aPSHKEHH VIO
YacTHUILY, TOMEIICHHYIO B 3JIEKTPUUYECKOE TMOoJIe (CM. PHC.) AeHCTBYeT cuiia?
Kaxum Oyier MBHUKEHHUE YACTHIIHI?

A) BrpaBo. YckopeHHBIM.

b) BneBo. YckopeHHBIM.

B) Buu3. PaBHOMEpHBIM.

I

11na. (1,5 6an) Kakyro KHHETHYECKYIO YHEPTHIO IPHOOPETET JEKTPOH, €CIIH OH MPOJIETHT MEXTY
JBYMSI TOUKaMH, YCKOPSIOL@AS Pa3HOCTh NOTEHIIMAIOB MEXKIY KOTOpbIMU paBHO 200 B?

12B. (3 6an) Ha paccrosHum 3 cM ot 3apsiia 4 HK, KOTOpBIH COAEPKHUTCS B KHUAKOM JHIICKTPUKE,
HanmpsbKeHHOCTH 1moJist paBHa 20 kH/M. KakoBa auanexrpuueckas MpOHUIIAEMOCTh TUAJIEKTPUKa?



